



MIEJSKI ZAKŁAD GOSPODARKI KOMUNALNEJ Sp. z o.o.
tel. 71/385-30-31, fax 71/385-30-32

NIP 915-180-07-14 Regon 366281952
PKO BP S.A I/o Trzebnica 86 1020 5297 0000 1202 0077 8688

Zmigród, dn. 09.12.2020 r.

WYJAŚNIENIE TREŚCI SPECYFIKACJI ISTOTNYCH WARUNKÓW ZAMÓWIENIA

Zamawiający informuje, że wpłynęły zapytania do treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia (SIWZ). Zgodnie z art. 38 ust. 2, 4 i 4a ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (t.j.: Dz. U. z 2019 r. poz. 1843) zwanej dalej „ustawą Pzp”, treść pytań wraz z wyjaśnieniami Zamawiający przekaze Wykonawcom, którym przekazał SIWZ, bez ujawniania źródła zapytania. Zamawiający zamieszcza również wyjaśnienia na stronie internetowej: mzgzkmigrod.pl

Pytanie 1.

Zamawiający w formularzu oferty wskazuje miejsce na pieczęć firmową. W celu zachowania dokumentu w postaci elektronicznej, nie ma możliwości podbicia fizycznie pieczęcią firmową. Wykonawca zwraca się do Zamawiającego o usunięcie w formularzu ofertowym miejsca na pieczęć firmową lub informację czy Wykonawca powinien zostawić to miejsce puste.

Odpowiedź 1:

Zamawiający wyjaśnia, iż w przedmiotowym postępowaniu zastosowano standardowy formularz ofertowy, w którym Wykonawca może zawrzeć treści tożsame z pieczęcią firmową lub pozostawić to miejsce puste.

Pytanie 2.

Czy Zamawiający dopuszcza w formularzu JEDZ w części IV kryteria kwalifikacji ograniczenie do wypełnienia sekcja α przez Wykonawcę?

Odpowiedź 2:

TAK

Pytanie 3.

Zamawiający w SIWZ, Rozdział VI. Warunki udziału w postępowaniu oraz opis sposobu dokonywania oceny tych warunków w pkt.3. Spełnił warunek zdolności technicznej lub zawodowej

1). *Wykonawca spełni warunek jeżeli wykaże, że w okresie ostatnich 3 lat przed upływem terminu składania ofert, a jeżeli okres prowadzenia działalności jest krótszy w tym okresie, zrealizował lub realizuje nieprzerwanie przez okres min. 12 miesięcy usługę polegającą na odbieraniu odpadów komunalnych od właścicieli nieruchomości, w ramach której lub których odebrał odpady o łącznej masie co najmniej 2500 Mg rocznie niesegregowanych (zmieszanych) odpadów komunalnych oraz co najmniej 600 Mg rocznie odpadów w postaci popiołów i żużli pochodzących z palenisk domowych.*

Wykonawca zwraca się do Zamawiającego o potwierdzenie, że powyższy warunek zostanie spełniony np. w ramach dwóch osobnych umów, na podstawie których Wykonawca odbierał i zagospodarowywał popiół oraz zmieszane odpady komunalne.

Odpowiedź 3:

Zamawiający potwierdza, że zacytowany powyżej zapis warunku zawartego w SIWZ, Rozdział VI pkt. 3 - uznany zostanie za spełniony również w przypadku odbioru i zagospodarowania popiołów oraz niesegregowanych (zmieszanych) odpadów komunalnych realizowanych na podstawie dwóch osobnych umów.



MIEJSKI ZAKŁAD GOSPODARKI KOMUNALNEJ Sp. z o.o.
tel. 71/385-30-31, fax 71/385-30-32

NIP 915-180-07-14 Regon 366281952
PKO BP S.A I/o Trzebnica 86 1020 5297 0000 1202 0077 8688

Pytanie 4.

Wykonawca prosi o udostępnienie specyfikacji woreczków na odpady kuchenne, o których jest mowa w OPZ na stronie 8.

Odpowiedź 4:

Zamawiający wyjaśnia, iż woreczki na odpady kuchenne o poj. 8 litrów wykorzystywane jako wkłady do plastikowych koszyczków kuchennych powinny być wykonane z materiałów biodegradowalnych i kompostowanych – zgodnie z zapisem pkt. IV ppkt 4 OPZ.

Pytanie 5.

Zamawiający w OPZ tabela nr 1, pozycja 2 błędnie przypisał kod odpadu do szkła.

Wykonawca wnosi o poprawienie oczywistej omyłki pisarskiej na kod 20 01 02.

Odpowiedź 5:

Zamawiający potwierdza, że w tabeli nr 1 poz. 2 powinien być zawarty odpad o kodzie 20 01 02 - szkło.

Zamawiający dokonuje zmiany treści OPZ w tabeli nr 1 poz. 2 poprzez korektę oczywistej omyłki pisarskiej: zapis „20 01 01” zastępuje się zapisem „20 01 02”.

Pytanie 6.

OPZ XIII. **Pozostałe obowiązki wykonawcy**, pkt1., ust.2) Wykonawca zwraca się o wydłużenie terminu przedłożenia dokumentów DPR do dwóch miesięcy po zakończeniu kwartału zgodnie z ustawą o gospodarce opakowaniami i odpadami opakowaniowymi (Dz.U.2020.0.1114 t.j. - Ustawa z dnia 13.06.2013 r. o gospodarce opakowaniami i odpadami opakowaniowymi) Art. 23. ust. 10b.

Odpowiedź 6:

Zamawiający przychyła się do wniosku Wykonawcy. Zgodnie z zapisem art. 23 ust. 10b ustawy o gospodarce opakowaniami i odpadami opakowaniowymi (tj.: Dz. U. z 2020 poz. 1114) dokument DPR może być uzupełniony nie później niż 2 miesiące po upływie kwartału, w którym odpady opakowaniowe zostały przekazane do recyklingu lub innego niż recykling procesu odzysku.

Pytanie 7.

OPZ, Raporty miesięczne, ust q) Ww. raporty Wykonawca zobowiązany jest sporządzać i przekazywać Zamawiającemu zarówno w formie papierowej, jak i elektronicznej do 10 dnia danego miesiąca na wskazany adres Zamawiającego. Zaakceptowane przez Zamawiającego raporty miesięczne są podstawą do wystawienia faktury za wykonaną usługę. Zamawiający w terminie 7 dni akceptuje raport lub zgłasza uwagi.

Projekt umowy § 7, Sprawozdawczość pkt. 2 Wykonawca przekaże raport Zamawiającemu w terminie do 10 dnia miesiąca następującego po miesiącu, którego raport dotyczy. Zamawiający w terminie 10 dni roboczych od dnia otrzymania raportu akceptuje go lub zgłasza uwagi do niego oraz wyznacza termin na jego poprawienie.

Wykonawca wnosi o ujednoczenie terminu akceptacji raportu do 7 dni zgodnie z OPZ.

Odpowiedź 7:

Zamawiający przychyła się do wniosku Wykonawcy w związku z czym dokonuje zmiany treści Umowy.

Pytanie 8.

Ponieważ w SIWZ występuje sprzeczność w zakresie sposobu oceny spełniania warunków **prosimy o potwierdzenie czy Zamawiający zastosuje procedurę odwróconą. Opis procedury oceny sugerujący procedurę odwróconą aktualnie jest sprzeczny z Rozdział IV pkt 9 SIWZ (Zamawiający nie przewiduje zastosowania procedury odwróconej).**

Odpowiedź 8:

Zamawiający zastosuje procedurę odwróconą



MIEJSKI ZAKŁAD GOSPODARKI KOMUNALNEJ Sp. z o.o.
tel. 71/385-30-31, fax 71/385-30-32

NIP 915-180-07-14 Regon 366281952

PKO BP S.A I/o Trzebnica 86 1020 5297 0000 1202 0077 8688

Pytanie 9.

SIWZ warunek zdolności technicznej lub zawodowej.

Wykonawca spełni warunek jeżeli wykaże, że w okresie ostatnich 3 lat przed upływem terminu składania ofert, a jeżeli okres prowadzenia działalności jest krótszy w tym okresie, zrealizował lub realizuje nieprzerwanie przez okres min. 12 miesięcy usługę polegającą na odbieraniu odpadów komunalnych od właścicieli nieruchomości, w ramach której lub których odebrał odpady o łącznej masie co najmniej 2500 Mg rocznie niesegregowanych (zmieszanych) odpadów komunalnych oraz co najmniej 600 Mg rocznie odpadów w postaci popiołów i żużli pochodzących z palenisk domowych. **Prosimy o potwierdzenie, że odbiór odpadów niesegregowanych oraz odpadów w postaci popiołów i żużli pochodzących z palenisk należy wykazać w jednej realizacji w ramach jednej umowy**

Odpowiedź 9:

Zamawiający udzielił odpowiedzi w tym zakresie w odpowiedzi do pytania nr 3 wyjaśnień do SIWZ.

Pytanie 10.

W załączniku nr 1 do oferty Zamawiający podaje w tabeli ilości odpadów jakie należy przyjąć do kalkulacji ceny ofertowej. **Prosimy o wyjaśnienie jakie ilości i jakich frakcji odpadów Zamawiający przewiduje z PSZOK?**

Odpowiedź 10:

Szacunkową ilość odpadów przewidzianych do odbierania i zagospodarowania w okresie wykonywania usługi Zamawiający zawarł w pkt II OPZ. Natomiast wyszczególnienie frakcji odpadów zbieranych na terenie PSZOK zawarte jest w tab. 2 OPZ.

Zamawiający informuje, iż w roku 2019 z terenu PSZOK odebrano m.in. następujące rodzaje i ilości odpadów:

- kod 15 01 01 – 1,47 Mg/rok,
- kod 15 01 02 – 1,96 Mg/rok,
- kod 15 01 07 – 0,98 Mg/rok,
- kod 20 01 36 – 0,62 Mg/rok,
- kod 20 01 35* – 6,78 Mg/rok,
- kod 20 02 01 – 6,15 Mg/rok,
- kod 20 03 07 – 122,36 Mg/rok.

Pytanie 11.

W załączniku nr 1 do oferty w tabeli podana ilość jest opisana jako „ilości odpadów z nieruchomości zamieszkałych i niezamieszkałych”. **Prosimy o potwierdzenie, czy odbiór odpadów z nieruchomości niezamieszkałych stanowi przedmiot zamówienia.**

Odpowiedź 11:

Zamawiający potwierdza, że przedmiotem umowy jest usługa polegająca na odbieraniu i transporcie odpadów komunalnych odebranych z nieruchomości zamieszkałych i niezamieszkałych z terenu Gminy Żmięród oraz z PSZOK, a także ich zagospodarowanie tj. odzysk lub unieszkodliwianie, w sposób zapewniający osiągnięcie odpowiednich poziomów recyklingu, przygotowania do ponownego użycia i odzysku innymi metodami oraz ograniczenie składowania masy odpadów komunalnych ulegających biodegradacji, zgodnie z zapisami ustawy z dnia 13 września 1996 r. o utrzymaniu czystości i porządku w gminach (t.j.: Dz. U. z 2020 r. poz. 1439 ze zm.) – zgodnie z zapisem pkt III. 3. SIWZ.

Pytanie 12.

Do formularza oferty należy załączyć wykaz instalacji zgodnie z przedstawionym przez Zamawiającego załącznikiem nr 2 do formularza ofertowego. **Prosimy o wyjaśnienie konieczności podania instalacji dla frakcji nie występujących w formularzu oferty- zgodnie z formularzem ofertowym wykonawca ma wycenić odbiór i zagospodarowanie odpadów zmieszanych i frakcji popiołu i żużlu. Jeżeli Wykonawca ma odbierać inne**



MIEJSKI ZAKŁAD GOSPODARKI KOMUNALNEJ Sp. z o.o.
tel. 71/385-30-31, fax 71/385-30-32

NIP 915-180-07-14

Regon 366281952

PKO BP S.A I/o Trzebnica 86 1020 5297 0000 1202 0077 8688

frakcje odpadów prosimy o umożliwienie wyceny i rozliczenia tych frakcji poprzez wykazanie ich w formularzu ofertowym.

Odpowiedź 12:

Zamawiający podtrzymuje swoje stanowisko w tym zakresie.

Ponadto Zamawiający wyjaśnia, iż wymóg wykazania w ofercie instalacji do przetwarzania odpadów komunalnych, do których podmiot odbierający odpady komunalne od właścicieli nieruchomości, jest obowiązany przekazać odebrane odpady wynika z art. 6d ust 4 pkt 5 ustawy z dnia 13 września 1996 r o utrzymaniu czystości i porządku w gminach (tj.: Dz. U z 2020 poz.1439).

Pytanie 13.

Zgodnie z OPZ Zamawiający przewiduje szereg innych frakcji odpadów do odbioru przez Wykonawcę. Jednakże Zgodnie z wzorem umowy par. 8 pkt 3c Zamawiający określa wynagrodzenie Wykonawcy za odbiór zebranych odpadów innych niż odpady zmieszane i popioły i żużle: „natomiast wywóz i zagospodarowanie pozostałych odpadów zbieranych selektywnie nie podlega opłacie, ale pozostaje w zakresie obowiązków Wykonawcy”. Ponieważ ilości pozostałych frakcji, do odbioru których zobowiązany jest Wykonawca określone szacunkowo w OPZ są znaczące i stanowią większą część ilości odbieranych odpadów (Tworzywa sztuczne, metale, opakowania wielomateriałowe – 1500 Mg, Papier i tektura – 900 Mg, Szkło – 1200 Mg, Biodopady – 2400 Mg, Odpady budowlane i rozbiórkowe – 600 Mg, Przeteterminowane leki – 0,1 Mg, Meble i inne odpady wielkogabarytowe – 1000 Mg) **prosimy o ujęcie ich w załączniku do formularza ofertowego i umożliwienie wyceny Wykonawcy oraz zmianę treści umowy tak, by możliwe było rozliczanie odbioru tych frakcji zgodnie z ceną.** Usługi świadczone na rzecz Gminy nie mogą nie podlegać opłacie, w szczególności zgodnie z ustawą o utrzymaniu czystości i porządku w gminach, która nakazuje Gminom w umowach na odbiór odpadów komunalnych od właścicieli nieruchomości stosowanie odpłatności za każdą odebraną tonę, oznacza to, że rozliczenie nie może pominąć odpadów selektywnie zbieranych. Art. 6f ust 3 i 4 jasno wskazują, że podstawę ustalenia wynagrodzenia stanowi stawka za 1 Mg odebranych odpadów.

Odpowiedź 13:

Zamawiający podtrzymuje zdanie w tej sprawie. Wykonawca jako firma z wieloletnim doświadczeniem na rynku gospodarki odpadami, powinien potrafić oszacować udział poszczególnych frakcji odpadów w ogólnym strumieniu śmieci. Na tej podstawie Wykonawca powinien uwzględnić koszt odbioru tych frakcji w koszcie odpadów przyjętych do kalkulacji ofertowej. Opisane powyżej rozwiązanie jest rozwiązaniem funkcjonującym z powodzeniem na terenie Gminy Zmięród od wielu lat i nie widzimy powodu do zmiany przyjętych zasad.

Pytanie 14.

Prosimy o podanie szacunkowych wielkości pojemników wraz z podaniem ich ilości oraz ilości worków w jakie Wykonawca ma wyposażyć nieruchomości w ramach realizacji zamówienia. Przekazanie wykazu nieruchomości, które należy wyposażyć w pojemniki i worki dopiero po podpisaniu umowy uniemożliwia Wykonawcy przygotowanie rzetelnej wyceny.

Odpowiedź 14:

Zamawiający zawarł w OPZ informacje niezbędne do przygotowanie rzetelnej wyceny, tj. zapis pkt IV. ppkt 3 i 4.; pkt. VI. ppkt 21 – 25 oraz pkt. VIII.

Dodatkowo poniżej lokalizacja punktów do selektywnej zbiórki odpadów komunalnych, które Wykonawca powinien wyposażyć w pojemniki.



MIEJSKI ZAKŁAD GOSPODARKI KOMUNALNEJ Sp. z o.o.
tel. 71/385-30-31, fax 71/385-30-32

NIP 915-180-07-14

Regon 366281952

PKO BP S.A I/o Trzebnica 86 1020 5297 0000 1202 0077 8688

Lp.	Lokalizacja pojemników	Minimalna pojemność pojemników*	Rodzaj pojemników			
			Plastik	Papier i makulatura	Szkło	Odpady biodegradowalne (240l)
1	ul. Akacjowa 5-7	1100	2	1	1	1
2	ul. Akacjowa (pod brzoźkami)	1100	2	2	2	1
3	ul. Powstańców Styczniowych	1100	2	2	2	2
4	ul. Powstańców Styczniowych/ ul.Lipowa 9a-11c	1100	3	2	1	1
5	ul.Batorego	1100	3	2	1	3
6	ul.Kolejowa 5	1100	1	1	1	1
7	ul. Kolejowa 9-9g	1100	2	2	1	2
8	ul. Kolejowa 11	1100	2	2	1	1
9	ul. Kolejowa 13 b-d	1100	1	1	1	1
10	ul. Kolejowa 15	1100	2	2	1	1
11	ul. Konopnickiej	1100	4	4	2	2
12	ul. Konopnickiej 9-11	1100	2	2	2	2
13	ul. Kościelna 1	1100	1	1	1	1
14	ul. Kościelna (przy wieży ciśnień)	1100	2	2	1	1
15	ul. Kościuszki 14	240	1	1	1	1
16	ul. Lipowa 2a-d	1100	2	1	1	1
17	ul. Lipowa 3a-3b (Pod Kasztanami)	1100	1	1	1	1
18	ul. Lipowa 5	1100	1	1	1	1
19	ul. Św. Jana Pawła II 18-24	1100	1	1	1	1
20	ul. Św. Jana Pawła II 39	1100	1	1	1	1
21	ul. Poznańska 8	1100	1	1	1	1
22	ul. Poznańska 8 - przedszkole	1100	1	1	1	1
23	ul. Poznańska 8 - żłobek	1100	1	1	1	1
24	ul. Rzeźnicza	1100	4	4	2	2
25	ul. Rzeźnicza 2-4 / ul. Rybacka 6a-b	1100	4	4	2	2
26	ul. Spółdzielcza 1-3	1100	1	1	1	1
27	ul. Sienkiewicza 6 (SP Ż-d)	1100	1	1	1	1



MIEJSKI ZAKŁAD GOSPODARKI KOMUNALNEJ Sp. z o.o.
tel. 71/385-30-31, fax 71/385-30-32

NIP 915-180-07-14 Regon 366281952

PKO BP S.A I/o Trzebnica 86 1020 5297 0000 1202 0077 8688

28	ul. Szkolna 14-16	1100	1	1	1	1
29	ul. Wileńska 1	1100	1	1	1	1
30	ul. Willowa 5 (PZS)	1100	2	1	1	1
31	ul. Willowa 27-37	1100	4	2	1	2
32	ul. Wrocławska 14-16	1100	1	1	1	1
33	ul. Wrocławska 30	240	1	1	1	1
34	ul. Zielona	1100	3	2	2	1
35	pl. Wojska Polskiego -za gminą	1100	2	2	1	1
36	Zespół garaży -ul. Poznańska	1100	1	1	1	-
37	Zespół garaży-ul. Kwiatowa	1100	1	1	1	-
38	Kaszyce Milickie 34a-d	1100	1	1	1	1
39	Kaszyce Milickie 34e-j	1100	1	1	1	1
40	Korzeńsko (SM Rola)	1100	1	1	1	1
41	Kliskowice 38a-f	1100	2	1	1	1
42	Łapczyce 3a	1100	1	1	1	1
43	Łapczyce 35 a-b	1100	1	1	1	1
44	Osiek (SM Rola)	1100	1	1	1	1
45	Żmigródek (SM Rola)	1100	2	2	1	1
46	PSZOK	1100	3	3	3	3
47	ROD Barycz	1100	1	1	1	-

Przedstawione powyżej informacje stanowią jedynie wartość szacunkową, która może ulec zmianie w trakcie trwania umowy.

Pytanie 15.

Zgodnie z OPZ Wykonawca zobowiązany jest wyposażyć przez cały okres świadczenia usługi wszystkie wskazane przez Zamawiającego nieruchomości w pojemniki i worki do zbierania frakcji odpadów o podanych pojemnościach lub zgodnie z deklaracją. Prosimy o wyjaśnienie o jaką deklarację chodzi i kiedy Wykonawca otrzyma informację w jakie pojemniki ma wyposażyć daną nieruchomość.

Odpowiedź 15:

Zamawiający wyjaśnia, iż chodzi o „deklarację o wysokości opłaty za gospodarowanie odpadami komunalnymi składaną przez właścicieli nieruchomości położonych na terenie gminy Żmigród”, której wzór określony został uchwałą Rady Miejskiej w Żmigrodzie nr 0007.XIV.183.2020 z dnia 30 stycznia 2020 r. Deklaracja stanowi podstawę do ustalenia wysokości należnej opłaty za gospodarowanie odpadami komunalnymi. Szczegółowy wykaz nieruchomości, które powinny zostać wyposażone w pojemniki do selektywnej zbiórki odpadów, ich rodzaj oraz ilość Zamawiający dostarczy Wykonawcy przed zawarciem umowy.

Pytanie 16.



MIEJSKI ZAKŁAD GOSPODARKI KOMUNALNEJ Sp. z o.o.
tel. 71/385-30-31, fax 71/385-30-32

NIP 915-180-07-14 Regon 366281952
PKO BP S.A I/o Trzebnica 86 1020 5297 0000 1202 0077 8688

Zgodnie z OPZ Wykonawca zobowiązany jest wyposażyć przez cały okres świadczenia usługi wszystkie wskazane przez Zamawiającego nieruchomości w pojemniki i worki do zbierania frakcji odpadów. **Prosimy o podanie parametrów pojemników dla odpadów zmieszanych.**

Odpowiedź 16:

Przedmiot zamówienia nie obejmuje wyposażenia nieruchomości w pojemniki na odpady zmieszane.

Pytanie 17.

Ponieważ w OPZ zamawiający wskazuje rodzaj pojemników pojemności 1,1 m³ – 7 m³ lub worki typu big-bag na odpady budowlane i rozbiórkowe, prosimy o informacje o sposobie i częstotliwości odbierania tych odpadów oraz ilości pojemników i worków dla tej frakcji.

Odpowiedź 17:

Zamawiający wyjaśnia, że przedmiotem zamówienia jest odbiór odpadów budowlanych i rozbiórkowych z terenu PSZOK-u. Przewidywana częstotliwość wywozu pojemników i kontenerów, na pisemne lub elektroniczne (e-mail) zlecenie Zamawiającego, szacuje się średnio – nie mniej niż 2 razy w miesiącu.

Wykonawca może świadczyć usługi w zakresie odbioru odpadów budowlanych i rozbiórkowych od właścicieli nieruchomości, na ich wniosek i koszt, jednakże usługa ta nie jest objęta przedmiotem niniejszego zamówienia, a Zamawiający nie będzie ponosił z tego tytułu żadnych kosztów.

Pytanie 18.

Zgodnie z OPZ Zamawiający wskazuje, iż przeterminowane leki należą do odpadów odbieranych z PSZOK, natomiast w dalszej części wskazuje częstotliwość odbioru jako Przeterminowane leki – z wyznaczonych aptek i placówek służby zdrowia, po napełnieniu jednak nie rzadziej niż raz w miesiącu w godzinach ich pracy. Prosimy o wyjaśnienie czy przeterminowane leki należy odbierać tylko z PSZOK. **Jeśli odbiór ma się odbywać z wyznaczonych aptek i placówek służby zdrowia prosimy o podanie ilości tych punktów, ze wskazaniem adresu i godzin ich pracy.**

Odpowiedź 18:

Wykaz miejsc, w których prowadzona będzie zbiórka przeterminowanych leków

Instytucja	Adres
Publiczny Zespół Zakładów Lecznictwa Ambulatoryjnego w Żmigrodzie	ul. Lipowa 4; 55-140 Żmigród
Wiejski Ośrodek Zdrowia w Powidzku	Powidzko 19; 55-140 Żmigród
Wiejski Ośrodek Zdrowia w Barkowie	Barkowo 28; 55-140 Żmigród
Wiejski Ośrodek Zdrowia w Korzeńsko	ul. Kasztanowa 27; 55-140 Korzeńsko
Apteka Zamkowa	ul. Zamkowa 24; 55-140 Żmigród
Apteka „Pod Opatrznością”	ul. Kościelna 7; 55-140 Żmigród
Apteka Żmigrodzka	ul. Lipowa 1a; 55-140 Żmigród
Apteka LEGE ARTIS	ul. Kolejowa 9/3; 55-140 Żmigród
Apteka MEDIQA	ul. Sportowa 24/6; 55-140 Żmigród
PSZOK	ul. Wrocławska 52; 55-140 Żmigród

Wszystkie niezbędne informacje dotyczące tych placówek dostępne są na stronach internetowych w/w instytucji.

Pytanie 19.

Zgodnie z OPZ Zamawiający wskazuje, iż baterie i akumulatory należą do odpadów odbieranych z PSZOK, natomiast w dalszej części wskazuje częstotliwość odbioru: Baterie i akumulatory – z pojemników rozstawionych w miejscach odbioru, tj. sklepy, placówki oświatowe, świetlice wiejskie, urząd – po napełnieniu jednak nie rzadziej niż raz w miesiącu



MIEJSKI ZAKŁAD GOSPODARKI KOMUNALNEJ Sp. z o.o.
tel. 71/385-30-31, fax 71/385-30-32

NIP 915-180-07-14 Regon 366281952
PKO BP S.A I/o Trzebnica 86 1020 5297 0000 1202 0077 8688

w godzinach ich pracy. Prosimy o wyjaśnienie czy baterie i akumulatory należy odbierać tylko z PSZOK. **Jeśli odbiór ma się odbywać z wyznaczonych punktów odbioru prosimy o podanie ilości tych punktów, ze wskazaniem adresu i godzin ich pracy.**

Odpowiedź 19:

Wykaz miejsc, w których prowadzona będzie zbiórka zużytych baterii i akumulatorów

Instytucja	Adres
Urząd Miejski w Żmigrodzie	Pl. Wojska Polskiego 2-3; 55-140 Żmigród
MZGK Sp. z o. o.	ul. Poznańska 6; 55-140 Żmigród
Zespół Placówek Kultury w Żmigrodzie	ul. Wrocławska 12; 55-140 Żmigród
Biblioteka Publiczna w Żmigrodzie	ul. Wrocławska 12; 55-140 Żmigród
GOPS	Pl. Wojska Polskiego 5; 55-140 Żmigród
ZSP im. Jana Pawła II w Żmigrodzie	ul. Willowa 5; 55-140 Żmigród
Szkoła Podstawowa w Żmigrodzie	ul. H. Sienkiewicza 6; 55-140 Żmigród
Szkoła Podstawowa w Żmigrodzie	ul. Batorego 2; 55-140 Żmigród
Zespół Szkół Specjalnych w Żmigrodzie	ul. Rybacka 15; 55-140 Żmigród
Gminny Żłobek	ul. Poznańska 8; 55-140 Żmigród
Publiczne Przedszkole	ul. Czereśniowa 9; 55-140 Żmigród
Szkoła Podstawowa w Barkowie	Barkowo 75; 55-140 Żmigród
Szkoła Podstawowa w Korzeńsku	ul. Kolejowa 14; 55-140 Korzeńsko
Szkoła Podstawowa w Powidzku	Powidzko 49; 55-140 Żmigród
Szkoła Podstawowa w Radziądzu	Radziądz 70; 55-140 Żmigród
PSZOK	ul. Wrocławska 52; 55-140 Żmigród

Wszystkie niezbędne informacje dotyczące tych placówek dostępne są na stronach internetowych w/w instytucji.

Pytanie 20.

Ponieważ w OPZ występuje sprzeczność w zakresie częstotliwości bioodpadów prosimy o określenie czy wiążąca jest podana częstotliwość

- Dla obszarów wiejskich – co najmniej raz na dwa tygodnie,
- Dla zabudowy jednorodzinnej w mieście – co najmniej raz na tydzień,
- Dla zabudowy wielorodzinnej w mieście – co najmniej raz na tydzień,
- Dla ogródków działkowych i domków letniskowych – co najmniej raz na miesiąc,

z zastrzeżeniem, że w okresie od 1.III do 31.X co najmniej raz na dwa tygodnie - zgodnie z regulaminem.

czy też zapis „Wymaga się, żeby Wykonawca odbierał bioodpady z terenu miejskiego w zabudowie wielolokalowej z częstotliwością: od 1 kwietnia do 31 października 3 razy w tygodniu, od 1 listopada do 31 marca 2 razy w tygodniu lub na wezwanie mieszkańców jeżeli dojdzie do przepelnienia pojemników w ciągu 24h od zgłoszenia, a w przypadku domów jednorodzinnych z częstotliwością raz w tygodniu przy czym dopuszcza się zwiększenie częstotliwości na wniosek Zamawiającego. Zamawiający zastrzega, aby odbiór bioodpadów przypadła w dniach:

- poniedziałek, środa, piątek (w zabudowie wielolokalowej od 1 kwietnia do 31 października),
- poniedziałek, piątek (od 1 listopada do 31 marca)

Odpowiedź 20.

Zamawiający wyjaśnia, iż w/w zapisach nie ma sprzeczności. Zapis stanowiący o odbiorze bioodpadów w zabudowie wielolokalowej dotyczy nieruchomości stanowiących spółdzielnie lub wspólnoty mieszkaniowe zlokalizowane na terenie miasta Żmigród, które zostały wyszczególnione w tabeli do odpowiedzi 14 wyjaśnień.



MIEJSKI ZAKŁAD GOSPODARKI KOMUNALNEJ Sp. z o.o.
tel. 71/385-30-31, fax 71/385-30-32

NIP 915-180-07-14 Regon 366281952
PKO BP S.A I/o Trzebnica 86 1020 5297 0000 1202 0077 8688

Pytanie 21.

Prosimy o podanie parametrów technicznych dla woreczków z materiałów biodegradowalnych i kompostowanych z przeznaczeniem jako wkłady do koszyczków służących do selektywnej zbiórki odpadów kuchennych w gospodarstwach domowych jakie na zapewnić Wykonawca. Na jakiej podstawie Wykonawca ma przekazywać takie woreczki mieszkańcom? Czy Zamawiający dysponuje wykazem nieruchomości wyposażonych w koszyczki do selektywnej zbiórki odpadów kuchennych?

Odpowiedź 21:

Zamawiający wyjaśnia, iż część odpowiedzi zawarta jest w pkt. 4. Wyjaśnień treści SIWZ. Szczegółowe informacje w powyższym zakresie zawarte są w pkt IV. 4. oraz VI. 25. OPZ.

Pytanie 22.

Zgodnie z OPZ Pojazdy przeznaczone do obsługi Gminy Żmigród nie mogą być wykorzystywane jednocześnie do obsługi innych gmin w te dni, w których używane są do odbioru odpadów z terenu Gminy Żmigród, przez cały czas trwania umowy. **Prosimy o zmianę tego zapisu na „Pojazdy przeznaczone do obsługi Gminy Żmigród mogą być wykorzystywane jednocześnie do obsługi innych gmin w czasie kiedy nie są używane do odbioru odpadów z terenu Gminy Żmigród, przez cały czas trwania umowy”.** Niezasadnym wydaje się blokowanie pojazdów Wykonawcy na cały dzień podczas, gdy np. odbiór wraz z ważeniem odpadów trwa kilka godzin i pojazd mógłby zostać wykorzystany do innych zadań.

Odpowiedź 22:

Zamawiający podtrzymuje swoje stanowisko w tym zakresie.

Mając na względzie obszar powierzchni gminy, ilość miejscowości objętych systemem gospodarowania odpadami komunalnymi przy prawidłowo sporządzonym harmonogramie odbioru odpadów komunalnych nie widzimy możliwości do zmiany powyższego zapisu. Ponadto zapis ten ma na celu zabezpieczenie interesu Zamawiającego aby uniknąć wątpliwości związanych z identyfikowalnością odpadów przekazywanych do instalacji komunalnej.